

Előkészítő: Jóna Imréné szervezési ügyintéző
Az előterjesztés törvényességi ellenőrzője:
Dr. Kiss Imre jegyző

ELŐTERJESZTÉS
a Csiha Győző Tehetséggondozó Alapítvány
(4025 Debrecen, Széchenyi u. 13. szám) kérelméről

A **Csiha Győző Tehetséggondozó Alapítvány** Kuratóriumának elnöke, Dr. Éles András a *mellékelt* kérelemmel fordult a képviselő-testület felé.

A kérelemben leírásra kerül, hogy Csiha Tamás alapítványtevő az édesapja emléke előtt tisztelegve határozta el az **Alapítvány létrehozását**.

Az Alapítvány célja: a hajdúnánási kötődésű, elsősorban a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum Csiha Győző Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájában végzett felsőfokú műszaki, elsősorban mérnöki szakirányú oktatásban résztvevő kiváló képességű és kiemelkedően tehetséges fiatalok tanulmányainak elősegítése érdekében tett anyagi támogatás nyújtása.

Az Alapítvány segítséget kíván nyújtani azon fiataloknak, akik itt tanulnak és a folytatott tanulmányaik után a megszerzett ismereteiket helyben kamatoztatják.

Az Alapítványt a Debreceni Törvényszék 13.Pk.60.082/2018/4. szám alatt vette nyilvántartásba, illetve a civil szervezetek névjegyzékébe a 09-01-0002222 számon került regisztrálásra.

Az alapítványtevő 1 millió Ft készpénzt és jelentős értéket képviselő ingó és ingatlan adományozását helyezte kilátásba halála esetére. Az Alapítvány biztonságos működéséhez a Hajdúsági Gabonaipari Zrt. évi 500 ezer Ft-tal kíván hozzájárulni.

A Kuratórium elnöke kérelmében a támogatás összegére nem tett javaslatot.

Az Alapítvány a bármely cél szerinti juttatást pályázathoz köti, melynek feltételeit a kuratórium határozza meg, gondoskodik a pályázati feltételek meghirdetéséről és a teljes körű nyilvánosságról.

Tekintettel arra, hogy a város eddig is sokat tett a Csiha név megőrzése érdekében javasolom az Alapítvány támogatását.

Az államháztartáson kívüli forrás átadásáról-átvételéről szóló 32/2014. (XI. 28.) Önkormányzati Rendelet 5. § (1) bekezdése alapján az önkormányzat által nyújtott céljellégű, fejlesztési vagy működési célú támogatások esetén – **értékhatárra vonatkozó korlátozás nélkül – a támogatás folyósítására megállapodást kell kötni a támogatottal.**

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Hajdúnánás Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 26/2014. (X. 30.) Önkormányzati Rendelete 19. § (2) bekezdés g) pontja alapján minősített többség szükséges az alapítványi forrás átadásához.

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a 2019. évben 1.000.000,- Ft összeggel támogassa a Csiha Győző Tehetséggondozó Alapítványt, a későbbiekben pedig a mindenkori éves költségvetésben kerüljön tervezésre a támogatási összeg.

A fentiek alapján előterjesztem az alábbi

H a t á r o z a t i j a v a s l a t - o t:

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a Csiha Győző Tehetséggondozó Alapítvány Kuratóriuma (4025 Debrecen, Széchenyi u. 13. szám) elnökének kérelmét és úgy határozott, hogy 2019. évi költségvetésében Ft összeggel támogatja az Alapítványt.

Felkéri a polgármestert, hogy a Csiha Győző Tehetséggondozó Alapítvány Kuratóriumának elnökét a képviselő-testület döntéséről értesítse, valamint felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Szólláth Tibor polgármester

Határidő: 2019. február 15. – a költségvetésben való tervezésre
2019. február 28. – támogatási szerződés aláírása

Hajdúnánás, 2019. január 23.

Szólláth Tibor
polgármester